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			Kde nás najdete? Zde je mapa naší školy:
		

				

					

		

					

		
				
						
					
			
						
				
					
			

		

				

				

					

		

					

		
				
						
					
			
						
				
					
			
						
		

				

				

					

		

					

		
				
						
					
			
						
				
			Poslední 3 aktuality z naší školy:
		

				

					

		

					

		
				
						
					
			
						
				
					
						
			
										
											
						  						  
						  	ÚSPĚŠNÁ TALENTOVÁ SOUTĚŽ ŠKOLNÍ DRUŽINY

								Naše školní družina nedávno uspořádala talentovou soutěž, která všechny překvapila svou různorodostí. Mezi vystupujícími byly děti s neuvěřitelnými dovednostmi, jako je hra na klavír, florbalové triky, kouzelnické kousky a rytmické taneční vystoupení. Jejich talent a odvaha předstoupit před publikum byly obdivuhodné a soutěž přinesla mnoho radosti a inspirace všem přítomným. Gratulujeme vítězům a děkujeme všem účastníkům za jejich úžasná představení!…

			  				Více zde 
						  

						

									

										
											
						  						  
						  	Oddělení paní Vendy vyrazilo na LASER GAME

								Ve čtvrtek 7. 3. 2024 jsme se s dětmi vydali na neonovou bojovku do Bílého domu v Havířově. Děti bojovaly proti sobě ve dvou barvách, a to v zelené a červené. Nejlepším hráčem ze všech zúčastněných byla Lilien K. Ale není důležité být nejlepší, ale hlavně si to užít, a to se dětem podařilo. 😊 Děti připravené na hru ve…

			  				Více zde 
						  

						

									

										
											
						  						  
						  	1. MÍSTO VE FOTBALOVÉM TURNAJI ŠKOLNÍCH DRUŽIN

								V pátek 23. 2. 2024 jsme se vydali na fotbalový turnaj s názvem Družinka Cup 2024. Turnaje se zúčastnilo celkem 8 družin (včetně nás). Zápasy byly napínavé a náročné. Našim dětem se však povedlo vybojovat krásné 1. místo. Ocenění za nejlepšího hráče obdržel náš druhák Jakub U.    Sportu zdar!  Děti s vítězným pohárem Dítě s vítězným pohárem Tým vyfocený…
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		Spravovat souhlas s cookies

		
			
		

	


	

	
		Abychom poskytli co nejlepší služby, používáme k ukládání a/nebo přístupu k informacím o zařízení, technologie jako jsou soubory cookies. Souhlas s těmito technologiemi nám umožní zpracovávat údaje, jako je chování při procházení nebo jedinečná ID na tomto webu. Nesouhlas nebo odvolání souhlasu může nepříznivě ovlivnit určité vlastnosti a funkce.
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					Technické uložení nebo přístup je nezbytně nutný pro legitimní účel umožnění použití konkrétní služby, kterou si odběratel nebo uživatel výslovně vyžádal, nebo pouze za účelem provedení přenosu sdělení prostřednictvím sítě elektronických komunikací.
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					Technické uložení nebo přístup je nezbytný pro legitimní účel ukládání preferencí, které nejsou požadovány odběratelem nebo uživatelem.
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					Technické uložení nebo přístup, který se používá výhradně pro statistické účely.
					Technické uložení nebo přístup, který se používá výhradně pro anonymní statistické účely. Bez předvolání, dobrovolného plnění ze strany vašeho Poskytovatele internetových služeb nebo dalších záznamů od třetí strany nelze informace, uložené nebo získané pouze pro tento účel, obvykle použít k vaší identifikaci.
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					Technické uložení nebo přístup je nutný k vytvoření uživatelských profilů za účelem zasílání reklamy nebo sledování uživatele na webových stránkách nebo několika webových stránkách pro podobné marketingové účely.
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